

«С М Е Н А»

Ленинград

25 ~~ИЮН~~ 1968  
5

## ТАНЦЫ НАРОДОВ ИНДИИ

На афише — знакомый силуэт танцующей девушки. Рита Дэви. С этой популярной исполнительницей индийских классических танцев ленинградцы познакомились летом 1966 года, в дни первых гастролей артистки в Советском Союзе. Рита Дэви вновь в нашем городе. Вчера она начала выступления во Дворце культуры имени М. Горького.

Новая программа танцовщицы называется «Ангана» (все о женщине): в лаконичных хореографических миниатюрах, многие из которых пережили тысячелетия, перед зрителями проходит уникальная панорама священных обрядов древней Индии.

В труппе Риты Дэви появился новый музыкант — ее восьмилетний сын Рауль. Свое музыкальное образование он решил начать с гармоник. На ударных инструментах играет Сантанам, на скрипке — Джаякара. Там, где танец требует песенного повествования, Рите Дэви помогает певец Конджитам.

Индийская танцовщица завершает сейчас большое турне по Европе. В Ленинграде она будет выступать до 26 июня.